

# Волонтеры дружбы

Отбирать кандидатов в команду Всемирных игр дружбы будут в «Точке кипения» УрФУ

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге в «Точке кипения» УрФУ состоялось торжественное открытие ресурсного центра волонтеров Всемирных игр дружбы, которые пройдут в Москве и столице Урала с 15 по 29 сентября. В центре будут проходить собеседования и очный отбор кандидатов в волонтерскую команду Игр.

Традиционно волонтеры будут отбираться на разные позиции: кто-то будет взаимодействовать непосредственно со спортсменами, кто-то будет работать в пресс-центрах, кто-то будет действовать на спортивных объектах. Поэтому всего планируется отобрать 7 тысяч волонтеров: 5 тысяч для работы в Москве и 2 тысячи для работы в Екатеринбурге.

– Не так давно в городе прошел Международный фестиваль университетского спорта, и волонтеры стали основной частью успешного проведения этих соревнований. Не сомневаюсь, что в этот раз все пройдет на самом высоком уровне. Все наработано, намолено, все алгоритмы уже отлажены. Мы ни в коем случае не конкурируем этим проектом с Олимпийскими играми, мы просто говорим этим проектом, что места хватит для всех, – сказал заместитель генерального директора оргкомитета Игр, руководитель подразделения в Екатеринбурге Александр Чернов.



Александр Чернов, талисман Игр – Тигр и руководитель волонтерской программы Анастасия Кондрашова перерезали символическую ленту и дали старт работе ресурсного центра

Ну и, конечно, церемония открытия не могла пройти без талисмана будущих соревнований. Яркий Тигр, имя которого пока держится в секрете, буквально ворвался в ресурсный центр.

После того, как все приветственные речи были сказаны, ресурсный центр официально начал свою работу. И сразу же начались собеседования первых кандидатов. Одним из первых, кто появился на собеседовании, был преподаватель департамента «Факультет журналистики» УрФУ Рафаиль Исхаков.

– Я уже далеко не в первый раз участвую в волонтерской деятельности, считаю это отличной возможностью стать частью такого большого события, как Всемирные игры дружбы, – расска-

зал «Областной газете» Рафаиль Исхаков.

Вместе с преподавателем пришли и студенты журфака – екатеринбурженка Варвара Александрова и Павел Степанов из Пышмы. Они также хотят стать частью волонтерской программы Игр и планируют поехать в программу пресс-центров, работать с журналистами.

– На самом деле мы в первый раз подали заявку на участие в волонтерской деятельности. Ожидаем новых знаний, новых эмоций, новых знакомств. Ну и просто хотим попробовать себя в новом направлении, – рассказала «Областной газете» Варвара Александрова.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Свердловские шахматисты завоевали два серебра на международном турнире в ОАЭ

В Шардже (ОАЭ) завершился престижный шахматный фестиваль. В рамках фестиваля состоялось два турнира – Sharjah Masters и Sharjah Challengers, и в обоих призовые места достались представителям Свердловской области.

На турнире Sharjah Masters выступил уроженец Нижнего Тагила Володар Мурзин. Интересно, что за три тура до конца тагильчанин шел лишь девятым, но в заключительных трех турах сумел исправить ситуацию. Он обыграл вничью с американцем Сэмом Шенклендом. Финальный расклад после девятого тура получился запутанным: Бардия Данешвар (Иран), Володар Мурзин, Сэм Шенкленд (США) и Шамсиддин Вохидов (Узбекистан) набрали по 6,5 очка, и итоговое положение определялось по дополнительным показателям, согласно которым игроки расположились именно в таком порядке. У Володара Мурзина серебро престижного турнира в ОАЭ.

А на турнире Sharjah Challengers Свердловскую область представляла екатеринбурженка Лея Гарифуллина. Перед заключительным туром чемпионка России по блицу делила первую строчку в турнирной таблице с Дивьей Дешмух из Индии. По итогам девяти туров в таблице оказалось троевластие: Дешмух, Гарифуллина и Сина Мовахед из Ирана имели по 7 очков. Дополнительные показатели принесли первое место представительнице Индии, у Гарифуллиной, как и у Володара Мурзина, серебро.

Данил ПАЛИВОДА

## Проект «Многодетная семья России»

Дорогие друзья, автономной некоммерческой организацией «Семейное тепло» совместно со Свердловским региональным отделением Общероссийской общественно-государственной организации «Союз женщин России» реализован проект «Многодетная семья России», поддержанный департаментом внутренней политики Свердловской области и Фондом президентских грантов.

За время реализации проекта проведено много социально значимых мероприятий. Так, 12 марта 2024 года в концертном зале «УрГЭУ-СИНХ» состоялся форум «Семья – основа крепкого государства». С приветственными словами выступили: председатель АНО «Семейное тепло» Сергей Викторович Гордеев, председатель СРО ООГО «Союз женщин России» Ирина Юрьевна Чемезова. Духовник центра защиты семьи «Колыбель», настоятель Успенского собора протоиерей Евгений Попиченко.

О доступных реабилитационных программах для детей-инвалидов рассказала Оксана Борисовна Федосеева, заместитель министра социальной политики Свердловской области.

Светлана Анатольевна Яковлева, член правления СРО ООГО «Союз женщин России», подчеркнула значимость для семьи здоровья женщины.

Как женщине сохранить свое психическое здоровье – рассказала Нателла Олеговна Колобова, практикующий семейный и перинатальный психолог, кандидат психологических наук.

Екатерина Сергеевна Сафиуллина, заместитель главного врача по акушерству и гинекологии ГАУЗ СО «ГБ г. Первоуральска», озвучила важные вопросы залога женского здоровья в разные возрастные периоды жизни.

Андрей Александрович Коновалов, победитель регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России» в Свердловской области, дважды лауреат премии Президента РФ, многолетний отец, рассказал о важности взаимопонимания между мужчиной и женщиной.

Наталья Валерьевна Аверина, ведущий психолог АНО «Семейное тепло», рассказала о значимости психологической поддержки маме и ребенку.

На мероприятии обсуждены вопросы популяризации укрепления института семьи, повышения рождаемости и сохранения здоровья женщин репродуктивного возраста. В ходе мероприятия подведены итоги конкурса «Многодетная семья Свердловской области 2024», вручены награды победителям. Перед началом мероприятия проведен деловой фуршет. Для детей проведены мастер-классы и творческие секции.

В 2023 году для многодетных семей проведен Фестиваль здорового образа жизни и активных форм досуга в День города (Екатеринбург) в форме семейного спортивного праздника.

Проведен цикл круглых столов «Женское здоровье: актуальные проблемы», в ходе которого обсуждены вопросы о женском здоровье, возможностях ранней диагностики заболеваний, методах лечения.

В рамках проекта квалифицированным психологом Натальей Валерьевной Авериной проведены более 130 психологических консультаций по вопросам семьи, женского психического здоровья.

Итоги форума опубликованы на сайтах участников, в СМИ, социальных сетях. В органы власти переданы результаты обсуждения для использования в работе.

С.В. ГОРДЕЕВ,  
директор АНО «Семейное тепло»

## Продукция «Сибagro» на Российско-Китайском ЭКСПО

Директор Уральского свиного комплекса «Сибagro» Евгений КАЛУГИН в составе делегации правительства Свердловской области принял участие в работе VIII Российско-Китайского ЭКСПО. На международной выставке в Харбине была представлена продукция «Сибagro» – лауреата XXII и XXIII Фестивалей качества мясной и рыбной продукции. Сырокопченые и сыровяленые колбасы и деликатесы произведены Уральским мясокомбинатом из отборной свинины Уральского свиного комплекса.

«Продукция из свинины Уральского свиного комплекса успешно поставляется во многие регионы России и страны Таможенного Союза. Сейчас мы прорабатываем новые экспортные направления, в том числе Китай. Участие в ЭКСПО позволило жителям этой страны познакомиться с нашей продукцией, а нам – лучше узнать о местных гастрономических предпочтениях и привычках», – говорит директор Уральского свиного комплекса «Сибagro» Евгений Калугин.

«Российско-Китайское ЭКСПО всегда дает мощный импульс для развития партнерских отношений. В этом году на стенде Свердловской области представлена продукция восьми уральских компаний – колбаса, молоко, мороженое, консервы, супы быстрого приготовления. Мы уверены, что результатом участия в международной выставке станет расширение рынков сбыта и увеличение объемов производства продукции нашими сельхозтоваро-



изготовителями», – отмечает министр агропромышленного комплекса и потребительского рынка Свердловской области Анна Кузнецова.

За несколько дней работы международной выставки стенд Свердловской области с продукцией уральских производителей посетили миллионы жителей Китая. Многие с большим удовольствием дегустировали продукты, произведенные на Урале.

По материалам  
пресс-службы «Сибagro»

### СПРАВКА

Уральский свиного комплекс «Сибagro» работает с 2007 года. Обеспечивает 66% рынка мясной продукции Свердловской области. По данным Союза свиноводов России, свиного комплекса имеет один из самых высоких показателей среднесуточного привеса по стаду в компании и в России – 750 г. Объемы производства: 258 200 голов свиней единовременного содержания, 64 000 тонн свинины в год.

ПРЕСС-СЛУЖБА СИБАГРО / Р